

立足“一核引领” 攻坚“二次创业” 济宁市太白湖新区重点工作攻坚年 融媒系列报道

永润广场进入开业倒计时,打造新区商业消费新场景

预计9月份正式开门纳客

文/本报记者 邓超 图/视频记者 康岩

6月17日,位于济宁太白湖新区永润广场负一层的家家悦超市正式开门纳客,打破了太白湖新区商业的沉寂,而市民们对家家悦超市所在的永润广场更为期待。永润广场在今年9月份开业后将结束区域无大型城市综合体的历史,真正填补太白湖新区消费者购物需求的空白,因此备受业内人士和区域消费者的期待。如今,这一商业项目进展如何?哪些备受期待的品牌是否已经入驻?近日,记者来到永润广场项目一探究竟。



永润广场内部。



扫码看视频。

内部温馨时尚 购物休闲好去处

位于太白湖新区京杭路与谭岗路交汇处的永润广场,虽然还未正式开业,其内外部装修基础建设已经全部完成,整体项目像一艘乘风破浪的舰船驻泊在城市之中,东窄西款的前卫造型,棱角分明的动线,搭配银灰色为主色调,大面积的玻璃幕墙,大气并充满时尚感。永润广场定位“新兴邻里中心”,通过品牌组合解决周边居民消费难题,住所周边的配套商业解决“家门口”消费刚性需求,强调体验的情景设计和消费场景打造,为周边消费者带来别样的生活模式和消费体验。

进入项目,首先映入眼帘的是整体漂亮优雅又充满动感的主体面,走进永润广场可以看到,商城整体内部软装已基本完成,部分商家正在各自的营业区域进行内

部装修。商场内部以棕色为主,搭配以柔和的灯光,给人以时尚、温馨的感觉。商场西侧设有环形中庭,中庭内搭配济宁首部飞天梯,从一楼直达三楼一览商业全局。中庭一层的室内喷泉已经安装就绪,中庭顶部则会安装大型天窗,增加了商场内的阳光通透率,顾客购物之余可以站在这里享受阳光,休闲纳凉。未来,这里将化身为一个从油盐酱醋茶”到“衣食住行闲”的综合性购物中心,真正为百姓提供“一站式”的服务。

填补新区商业空白 打造第三生活空间

6月17日,位于太白湖新区京杭路与荷花路路口的家家悦超市正式开业。随着家家悦超市的开业,永润生活广场的全面呈现也更近了一步。依托自身独特的区位优势,以及新颖的业态规划和环境体验,

即将开业的永润广场,正在逐步呈现出它的强大消费潜力。在今年9月份投入使用后,丰富的业态布局和优越的地理位置必将带动周边消费,为太白湖新区“一核引领”战略添砖加瓦。

目前,项目周边拥有明德花园、荷韵花园、豪庭御都等多个大型社区,其社区人口密度高、消费力强,但周边缺乏优质商业,只能辐射周边一两公里左右的范围。项目建成后,将辐射包括豪庭御都、荷韵花园、明德花园在内的周边3000米服务范围的诸多大型小区约20万人,未来或增加至40万人。与该项目相隔不远的是济宁体育中心、山东理工职业学院及济宁一中丰富文体资源,预计将辐射院校教职工学生约3.6万人。

永润广场预定于9月开业,“它的开业不仅能极大地满足附近居民吃喝玩乐购多元化一站式的消费体验,为顾

客打造除工作和生活之外的第三生活空间,而且将填补区域商业综合体空白,为沉寂的太白湖新区商业带来活力,促进太白湖新区商业的布局优化和发展。”永润广场招商总监杨魏峻对记者说,“开放式空间+独特建筑”的规划格局使多个空间分配既相互独立,又保持渗透,同时大大增加了空间的进深感,为市民构筑了一个自然绿色的视觉景观空间。

大品牌如约而至 一站式吃喝玩乐

作为太白湖新区首个“邻里中心”,与其他商业业态单一、功能不全,绝大部分只有经营百货商品的商场有着明显区别,永润广场是属于真正意义上的购物中心。汇集大型生活超市、洋快餐、电玩、咖啡厅、美食城、娱乐城、手机数码、儿童乐园与各类品牌服饰,吃喝玩乐购,购酷购爽,开创

情景式购物新境界。顾客在娱乐中购物,在购物中娱乐,体验从所未有的浪漫体验。

除了能满足娱乐、餐饮等需求外,儿童零售、儿童游乐、教育培训、书店、运动、休闲服饰、家居生活、文创杂货、美容SPA等知名连锁品牌也已经入驻,目前正在装修当中。记者看到,目前,耐克、阿迪达斯、屈臣氏等店铺正在装修中,部分店铺的装修已初见雏形。

“这些品牌的集中入驻,必将使太白湖新区落后的商业和餐饮提升到新的水平,让太白湖新区市民在家门口就能享受到品质餐饮,舒心购物体验,想要与家人、朋友聚餐、购物再也不需要驱车至市中心了。”杨魏峻说,与大部分购物中心不同,永润广场以健康、文化和生活为经营理念,除酒店外,还将配套建设在日常生活中必不可少的精品零售、休闲影院、时尚餐饮、儿童游乐、品牌折扣等商业形态。

济宁吾悦广场开业倒计时,一周年盛典璀璨绽放

家门口的商业航母即将启航

本报济宁7月20日讯(记者 邓超 实习记者 赵晓萌 通讯员 姜斌) 7月16日,“悦启繁华 共创未来”济宁吾悦广场开业倒计时一周年庆典在济宁吾悦广场营销中心成功举办。政府领导、商家代表、社会各界精英人士、业主代表、客户朋友们纷纷出席了此次活动,数百人共同见证这一非凡时刻。

晚上7点,众多嘉宾陆续签到依次落座,随着一支震撼人心的舞蹈表演,拉开了本次盛典的序幕。济宁吾悦广场项目总经理蔡春吉登台发表精彩致辞,感谢莅临的来宾对济宁吾悦广场的大力支持。同时

对项目的商业规模、项目优势、业态布局、招商运营等方面进行了深入浅出的解读,作为济宁在建的体验型人文综合体,济宁吾悦广场将以革新济宁商业格局为信念,打造济宁集吃喝玩乐购于一体的一站式消费主场。

在雷动的掌声与瞩目的期盼中,仪式迎来了倒计时时刻,众位领导领导共同上台,在齐声倒数中倒计时一周年启幕仪式圆满开启,所有人仿佛瞬间穿越到一年后共睹济宁吾悦繁华兑现时刻。

活动现场,沙画、舞蹈、乐队纷纷上演,为所有来宾献上一场够嗨够燃够精彩的视听

盛宴。而最让人兴奋的是穿插在整个活动中的抽奖环节,每一轮大奖的送出都能让现场的气氛达到一个新的高潮。随着最后大奖的抽出,本次庆典活动圆满落幕。

作为区域内首屈一指的一站式城市综合体,建成后的吾悦广场购物中心,预计入驻200多家商业品牌,包括快时尚品牌、运动品牌、儿童娱乐、餐饮、电影及健身馆等。它的到来,将给太白湖新区的商业带来巨大的变革,提升区域商业氛围与档次,对城市面貌的改变、市民生活及消费水平的提升,无疑是巨大的利好。



济宁吾悦广场开业进入倒计时。



扫码看视频。